
プランの変更

◇THUMGY Dataのプラン

THUMGY Dataには、利用目的に合わせた2つのプランがあります（2026年1月7日運用開始）。

⚫ Coreプラン：THUMGY Dataの基本機能が利用できます。

⚫ Visualsプラン：Coreプランの全機能に加え、チャート機能（グラフ・図表）が利用できます。

プランの内容、料金の詳細は、THUMGY Dataのサイトをご覧ください。

https://www.thumgy.sankei-bc.co.jp/

※法人利用の場合は、プランの変更は法人管理者様のみが行えます。

◇現在のプランを変更する（Core→Visuals）

①「ライセンス管理機能」のホームメニューの「ユーザライセンス管理」（または、ナビゲータの「ライセンス管理」-「ユーザ
ライセンス管理」）をクリックします。

②《現在プランを更新》をクリックします。

③「現在のプラン」が「Core」、「プラン」が「Visuals」になっていることを確認し、《購入》をクリックします。

④「最終確認画面」で、内容を確認し、「最終確認画面に記載の内容を承諾のうえ、購入・申込を行います。」に
チェックをつけ、《次へ》をクリックします。

⑤「支払い方法を選択してください。」の画面で、《銀行振込》または《クレジットカード》をクリックします。

・クレジットカードを選択した場合：表示される画面に沿って、クレジット決済を行います。
決済終了後、領収書が発行されます。

・銀行振込を選択した場合：請求書が発行されます。銀行振込終了後、領収書が発行されます。

⇒Visualsプランが適用され、チャート機能が利用できるようになります。

◇次年度のプランを変更する

次年度のプランを変更する場合は、以下の操作を行います。

①ライセンス管理機能のホームメニューの「ユーザライセンス管理」（または、ナビゲータの「ライセンス管理」-「ユーザライ
センス管理」）をクリックします。

②《次年度プランを更新》をクリックします。

③「自動更新プランを選択する」で、希望するプランを選択し、《変更》をクリックします。

④更新を確認するメッセージ「プランのライセンスを変更しますか？」で《はい》をクリックします。

⑤ 「ユーザライセンス管理」のライセンスの一覧で、「次年度プラン」に選択したプランの表記があることを確認します。

⇒現在のライセンスの有効期限内は、現在のプランが適用されます。次年度から更新後のプランが適用されます。

THUMGY Dataのプランを変更する
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